

嫖娼后疑患艾滋，副局长砍死同学

认为老同学不该带自己到娱乐场所
庭审时三次编造理由争取宽大处理，未被采纳

西安市高新区国土房屋管理局副局长刘巍，与老同学聚餐后嫖娼，一度怀疑自己患了艾滋病，认为老同学不应该带自己到娱乐场所，遂将同学杀害。近日，陕西省高院二审以刘巍犯故意杀人罪判处其死刑。

一夜风流后的煎熬

身上经常发热，还长小疙瘩，怀疑自己是艾滋病前期症状

2008年3月9日这一天，可能是刘巍一生中最难忘的一次生日。曾在西安市高新区国土房屋管理局担任挂职副局长的他，此时却在监狱里等待死刑的到来。

事情要追溯到2006年7月的一个周末，当时32岁的刘巍受老同学李袁平等几个朋友的邀请，一起吃晚饭。李袁平与刘巍从小在一个村子长大，高中在同一所学校，工作后很少见面。李袁平大学毕业后，被分配到陕西省第一建筑公司工作，几年后担任一房地产开发公司副总经理，妻子刚生下一对双胞胎。

当日，酒足饭饱后，李袁平带着刘巍来到一家KTV唱歌。唱完歌后，禁不住诱惑，刘巍和一个陪酒小姐开了房。几天后，刘巍突然觉得下身有些不舒服，开始，他并不在意。可后来，他觉得身上经常发热，还长出一些小疙瘩，饭量减少。这时，刘巍感到了一阵阵心悸和眩晕。

刘巍开始怀疑自己因为那一晚染上了性病，于是偷偷到药店买消炎药吃，但身上的症状并没有减轻。他上网查到一篇关于艾滋病的前期症状文章，自己身上的种种症状和文章里的介绍几乎一模一样，他顿时整个心都凉了。他事后回忆，当时心想

家里还有妻儿和老人要赡养，自己还是一个很有前途的干部，要是得上这种病就全完了。

多次检查结果都正常，仍对自己患艾滋病深信不疑，开始憎恨老同学

2006年7月底，刘巍实在承受不了沉重的心理压力，到西安交通大学第一附属医院皮肤性病科进行了系统检查。

半个月后，刘巍拿到化验单，医生称化验结果为阴性，身体一切正常，没有艾滋病。他却缠着医生问是不是搞错了，或者仪器出了问题，医生被他弄得哭笑不得。

刘巍并不相信诊断结果，他一遍遍地反复回忆起当时与小姐发生性关系时的种种细节，加上身上的一些小症状，深信自己染上了艾滋病。胡思乱想了很多天后，刘巍仍没有从恐惧和绝望中摆脱出来，而是开始憎恨老同学李袁平。心想，要不是他带自己去唱歌，就不会被小姐所引诱，也不会有今天的痛苦。

怀疑自己得了艾滋病后，刘巍隐瞒妻子和同事，至少6次用化名到医院就诊，其检查结果都是正常。

缺少了和别人的沟通交流，刘巍的心理变得极偏执。他把自己所有的痛苦、绝望都化成了仇恨，转嫁在李袁平身上。

三刀砍死老同学

中秋节赶到同学家，在厨房内拿起菜刀……

2006年9月底，刘巍电话威胁李袁平说自己得了艾滋病，要李给20万元了事，否则就要杀了李，甚至他的两个双胞胎孩子的命也将不保。于是，两人矛盾激发。

2006年10月6日是中秋节，刘巍来到李袁平家。李袁平见昔日好友来访，仍然热情地招呼他就座，之后转身去厨房沏茶，全然没有感觉到危险的来临。

刘巍起身跟着李袁平进了厨房并关上门，顺手拿起菜刀站在李的身后，朝李袁平身上连砍三刀，李袁平话还没来得及说，就倒了下去。

杀人之后，刘巍的精神也几近崩溃，他一屁股瘫倒在地上。

当医护人员和公安民警即将赶到时，刘巍突然从6楼上跳下，被3楼的凉棚挡了一下后，摔在地上。李袁平因为伤势过重、抢救无效死亡，刘巍被抢救后醒了过来。民警很快到达现场进行勘查，并提取了相关物证。

在看守所内，刘巍给妻子写了一封长信：“如果一切可以重来，我决不犯下这个致命的错误，决不折磨自己，杀害别人……可一切都晚了。”



孙昱 图

三次编造理由为求生

经调查所提供的线索无一属实，无任何法定从轻处罚情节

2007年4月10日，西安市中院一审以刘巍犯故意杀人罪，判处死刑。值得一提的是，刘巍在被庭审期间，三次编造虚假理由，以求得法院的宽大处理，但均未被采纳。

刘巍还突然给法官递交“重大线索”，称他知道一起盗窃金额达百万元的犯罪团伙。同时，他还向法院多次举报他人犯罪，有立功表现，希望能争取到法院的宽大处理。经过侦查部门调查，刘巍所提供的线索没有一个属实，无任何法定从轻处罚的情节。

近日，陕西省高院二审维持西安市中院刑事部分的判决，以刘巍犯故意杀人罪，判处死刑。同时，判处刘巍赔偿被害人亲属各种费用7万余元。

据《法制周报》



所谓楼王。俯视，是它惟一的姿态。

楼王 27F巅峰楼王 顶级盛宴

即日起购买27F楼王半层（含）以上客户，同时购买精装小户型指定房源即享8折优惠！

18F办公 同期出租

100-1300m²自由分割组合办公空间，将写字楼革命进行到底！

精装小户型 最后发售

紧邻未来地铁会展中心站，品牌精装品质，仅售同类产品毛坯价，不可错过！①新客户购买指定房源，均可享受总价5%优惠；
②老业主购买指定房源，均可享受总价5%+5%优惠；③老客户介绍新客户购买，双方均可获赠价值2000元物业券；



6810 3888 6810 3999 现场地址：郑东新区CBD商务外环路与商务东一街交汇处

■ 经销商：意大利格拉姆国际投资集团

■ 开发商：苏港（郑州）房地产开发有限公司

■ 物业管理：西亚物业

■ 全程代理：金石地产

销售员兼客服，男女不限。个人资料传真或邮

寄至格拉姆售楼中心。

传真：68103990



会展北300米 CBD唯一尖顶建筑>>>